

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 2855/2000 de la Comisión, de 27 de diciembre de 2000, relativo a la clasificación de ciertas mercancías en la nomenclatura combinada**

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 332 de 28 de diciembre de 2000)

En la página 42, en la segunda columna «Codigo NC»:

en lugar de: «6104 93 90»,

léase: «6104 63 90».
